

A lakosság szolgálatában

Március végétől hosszabb nyitva tartás, gyorsabb kiszolgálás a postán. Tárgyalások az orvosi ügyeleti rendszer fejlesztéséről. Megindult az új szennyvíztisztító próbaüzeme, kezdődik a csatornázással érintett makkosi utak helyreállítása. Változtak-e az avarégetés szabályai? Március 15.: budakeszi kitüntettek helyben és a Parlamentben. Megemlékezés a kitelepítésről. Gyulán jártunk. Jótékonyági bált szervezünk.

Reneteg panasz érkezett a posta szolgáltatásaival kapcsolatban, ezért felszöveztői egyeztetéseket kezdeményeztünk, melyekre március elején került sor. A panaszok elsősorban a hosszú sorállásra, a nyitva tartási idő rövidségére és a kézbesítés problémakörére vonatkoztak, de a posta épületének és környezetének esztétikumát is számos, jogos kritika érte. A tárgyalópartnereink rendkívül készségesek voltak és gyors, hatékony változtatásokat ígértek. Ennek jegyében egyebek mellett már március közepétől egy órával – 16 óráig – meghosszabbodott a pénteki nyitva tartási idő, és a munkaállomások („ablakok”) rendelkezésre állását is rugalmasabban, az igényekhez jobban igazodva kezelik. Kérjük a lakosságot, hogy ha a továbbiakban is panaszokat észlelnek, azokat jelezzék közvetlenül a postának, vagy az önkormányzatnak, amit mi továbbítunk. Az épületnek és környezetének rendezésére is megkezdődtek a felmérések. Kedvező esetben még idén jelentős javulásokat érhetünk el ebben a tekintetben is.

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás (BÖT) ülésén tárgyaltunk a Budakeszin működő orvosi ügyeletről, mely több települést lát el (Páty,

Telki, Budajenő, Nagykovácsi és Remeteszőlős). A felsorolt települések önkormányzatai közösen szeretnének javítani az ügyeleti rendszer működésén, ezért felülvizsgáljuk a jelenlegi szolgáltató szerződését és szükség esetén új pályázatot írunk ki a feladat minőségi ellátására. Emellett előre-

útépítéssel, mert az Európai Unió ezt nem támogatja! Aszfaltos helyreállítás csak az eredetileg is aszfaltos utakon történik, de arra törekszünk, hogy a burkolatlan utak jó minőségben kerüljenek helyreállításra. A Makkosi út tekintetében elköteleztük magunkat szilárd burkolatú út saját forrásból



Somogyváry Ákossal, az Erkel Ferenc Társaság elnökével és Dr. Görgényi Ernővel, Gyula város polgármesterével

haladott tárgyalásokat folytatunk az Országos Mentőszolgálattal egy új Mentési Pont Budakeszin történő létrehozásáról. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy egy mentőautó városunkban fog állomásozni, és innen indul riasztásra. Az ehhez szükséges technikai feltételek (egy fedett gépkocsitároló és a személyzet elhelyezése) lehetőségének felmérése folyamatban van.

Március végén megkezdődött az új szennyvíztisztító telep próbaüzeme. A napjaink legmodernebb technológiájával megépült tisztítómű gépészeti elemeit először tiszta vizes próba alá vetik a szakemberek, ezt követi majd a szennyvízhálózat rákötése. Makkoson rövidesen befejeződik a csatornahálózat építése. Itt hívom fel az érintettek figyelmét arra, hogy a hálózatra történő rákötés a szolgáltató, a Fővárosi Vízművek Zrt. írásos hozzájárulása nélkül szigorúan tilos! Április folyamán indul a csatornázott makkosi utak helyreállítása. Nagyon fontos tudni, hogy a helyreállítás nem azonos az aszfaltos

történi megépítésére. Ha az idei évben erre nem sikerül teljes egészében forrást teremteni, akkor több ütemben végezzük el a munkálatokat. A Meggyes–Munkácsy–Fűzfa–Táncsics utcákban történő gerincvezeték építése várhatóan május elején fejeződik be. A helyreállítást követően kerülhet sor a forgalmi rend teljes vagy részbeni visszaállítására az önkormányzati és lakossági tapasztalatok függvényében.

Itt a tavasz, megkezdődtek a kerti munkálatok. Budakeszin, az év során tavasszal (március 1.–május 31. között), továbbá ősszel (szeptember 1.–november 30. között) lehetséges a tűzgyújtás! Péntekenként 08.00–21.00 óráig, valamint szombatonként 08.00–12.00 óráig égethetik el a lakosok a fát, lombot, nyesedéket, kaszálékot stb. a telek határán belül. Balesetvédelmi okokból nagy szélben azonban – természetesen – továbbra is tilos az égetés (részletek az 5. oldalon).

Magas színvonalú ünnepségen vehettünk részt nemzeti ünnepünkön,

március 15-én, az 1848–49-es forradalom és szabadságharc emléknapiján az Erkel Ferenc Művelődési Központban, ahol átadtuk a Budakesziért emlékermet és az Ifjúsági díjat. Ezúton is gratulálunk az évi kitüntetettjeinknek, dr. Pápay Judit nyugalmazott háziorvosnak és Ruzsák Mátyás lovas íjász Európa- és világbajnoknak (bővebben a 10–11. oldalon).

Nemzeti ünnepünk alkalmából számos Budakeszin élő polgártársunk magas állami kitüntetésben részesült. Magam és az önkormányzat nevében gratulálunk a Kossuth-díjas Albert Gábornak, a Magyar Érdemrend középkeresztje a csillaggal polgári tagozata kitüntetést kiérdemelt Prof. dr. Tompa Anna Máriának és dr. Kásler Miklósnak, a Magyar Érdemrend középkeresztje polgári tagozata díjjal kitüntetett dr. Szász Károlynak, valamint a Magyarország Érdemes Művésze díjas Illényi Katicának. Mindannyiuknak jó egészséget és további sok sikert kívánunk.

Március 19-én, a kitelepítésre emlékeztünk a Budakeszi Polgármesteri Hivatalban és a római katolikus templomban (részletek a 13. oldalon).

Gyula Város Önkormányzatának meghívására részt vettünk a március 15-ei ünnepi ülésen és az azt követő hangversenyen. A két települést Erkel Ferenc személye köti össze: Erkel Gyulán született, Budakeszin volt a család nyaralója. Városunk idén is megrendezi az Erkel-napokat, amelyre mi látjuk vendégül Gyula város delegációját.

Budakeszi Város Önkormányzata 2015. április 18-án, szombaton 19 órától jótékonyági batyus bált szervez a Budakeszi Polgári Körösökkel és a Budakeszi Katonai Hagyományörző Egyesülettel közösen a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium új tornacsarnokában. A bál teljes bevétele a virágvolgyi pihenőpark és erdei játszótér megújítására fordítjuk. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

dr. Csutoráné dr. Györi Otília

dr. Csutoráné dr. Györi Otília
polgármester

Az adófizetési határidő meghosszabbítva

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 2015. évi számlaegyenleg-értesítők, melyek tartalmazzák a 2015. évi fizetési kötelezettségeket, valamint az adó befizetéséhez szükséges csekket, sajnálatos módon ügyfeleinkhez későn jutottak el. Emiatt az önkormányzat 2015. április 3-ig meghosszabbítja a befizetési határidőt. Ezen időpontig történő befizetések után késedelmi pótlékot nem számítunk fel. Az okozott kellemetlenségért szíves elnézéseküket kérjük.

dr. Remete Sándor, jegyző

Szennyvíz-bekötésekre való jelentkezés

A szennyvízhálózatra való rácsatlakozás kivitelezését a BVV Kft. – jelentkezéseiket, és ajánlat alapján történő szerződéskötést követően – vállalja. A vállalási ár tartalmazza az anyagköltséget, a munkadíjat, illetve az eredeti állapot helyreállítását. Befolyásoló tényező az adott terep- és a talajviszony, a fektetési mélység és a telek beépített tulajdonságai. Bizonyos jelentkezőszám felett csoportos megrendeléssel kedvezményes kalkuláció készül. Jelentkezni, illetve érdeklődni lehet telefonon: 06 23 451 305, elektronikus úton (bvvygyvezeto@budakeszi.hu), vagy személyesen telephelyünkön (Budakeszi, Erdő u. 70.). Személyes megkeresés részünkről a jelentkezés alapján, május hónap folyamán történik.

Bozsik Ádám ügyvezető, BVV Kft.